

高铁衡阳东站:

# 受台风影响的动车班列恢复正常

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月3日,记者从高铁衡阳东站获悉,受到台风“杜苏芮”“卡努”影响停运、晚点的列车已全部恢复正常。高铁衡阳东站将持续做好暑运服务工作,确保旅客安心放心出行。

据了解,暑运期间,高铁衡阳东站客流持续增长,平均每日发送旅客超23000人次。截至8月2日,发送旅客超759.5万人次,相比去年同期约提高21%,主要为学生流、探亲流和旅游流等客流。今年暑运将持续至8月31日,衡

阳铁路部门将提前部署大客流应对方案,针对旅客出行的热门方向和高峰时段,灵活实施“一日一图”,为暑运期间旅客出行提供充足运力保障。

为应对暑运期间客流增长,高铁衡阳东站多措并举,密切关注客流变化情

况,加大安检力度,全力做好站车服务工作。同时,还针对暑期旅客出行特点,强化站台、电梯引导和防护,在重点岗位加人加岗。强化落实便民措施,并针对老幼病残孕等特殊重点旅客提供重点帮扶服务,让旅客出行更顺畅。

2023年湖南省青少年街舞锦标赛鸣金

## 衡阳代表队金牌总数位居第一

衡阳晚报讯 (全媒体记者 张志伟 实习生 欧阳乐) 8月3日,2023年湖南省青少年街舞锦标赛在衡阳体育中心顺利落幕。本次比赛为期4天,来自全省13个市州的300余名青少年运动员参赛。最终,衡阳市代表队在比赛中喜获U11组混合团体赛冠军、U11男子单人冠军、亚军,U17男子个人冠军、U11女子单人季军,金牌总数排名第一。

据了解,本次比赛设U11、U13和U17三个年龄组,包括男子个人、女子个人、混合团体和群体齐舞等4个竞赛项目。比赛现场气氛热烈,角逐激烈。随着动感的音乐,热烈的节奏,在决赛舞台上,选手们舞力全开,跳出最“炫”的舞姿,一系列高难度动作,赢得现场阵阵喝彩。

近年来,随着街舞项目在省运会、省锦标赛上崭露头角,湖南省各地掀起了股街舞运动的热潮。为了让更多的青少年了解街舞文化、学习街舞技巧、提升街舞水平,我市大力推广普及街舞运动,通过开展培训、组织比赛、组队参赛等方式,让衡阳市更多的青少年了解街舞文化、学习街舞技巧、提升街舞水平。同时,



衡阳代表队喜获U11组混合团体赛冠军。

通过市街舞协会的影响力和赛事的宣传推广作用,不断强化各级各类体育俱乐部、街舞培训机构对体育后备人才培养工作的向心力,促进全市街舞水平飞速提高。在第十四届省运会上,衡阳代表队

在街舞项目U11组比赛中取得了团体第一的好成绩;这次在本次湖南省青少年街舞锦标赛中取得了3金1银1铜的比赛成绩,系我市代表队历年来取得的最好成绩。

## 视频快处 2600余起轻微事故

衡阳交警便民举措赢得当事人点赞



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 6月1日起,轻微交通事故线上视频快处业务已在全国36个城市推广实施。记者从市公安局交警支队获悉,衡阳作为全国的试点城市之一,两个月时间全市城区通过视频快处的轻微交通事故2600余起,约占交通事故处理总数的84%。视频快处轻微交通事故极大地方便了当事人,得到群众广泛点赞。

“运用事故视频快处处理轻微交通事故,一般只需要5到10分钟,就能全部搞定。”市公安局交警支队事故预防大队副大队长聂建平告诉记者,事故视频快处是“交管12123”事故处理业务单元中的新增模块,是事故快处的升级版,实现了“一键报警、视频采集、自动

核查、线上认责、线上理赔”的全流程、全程闭环“掌上办结”轻微道路交通事故,彻底解决轻微事故处理流程多、手续繁、时间长等弊端;同时,视频快处能够全视角、全方位进行事故调查取证,大大降低了事故争议性,提高了公平公正性。

“您好,请问事故是否有人员伤亡?”“没有,我们只是两车发生了小刮擦。”“现在由我们为您远程视频处理交通事故……”8月1日9时56分,市公安局交警支队情报指挥中心事故快处接警席上,民警正在处理一起交通事故。当事人通过“交管12123”App“事故视频快处”报警,民警接警后通过视频连线,对交通事故快速处理。视频画面中,当事人按

照民警指引将事故现场、碰撞部位等情况一一展现,民警对事故现场画面进行截取,固定证据、采集信息。10时3分,视频通话结束。不一会儿,事故责任认定书被发送到了“交管12123”App,当事人可登录查看电子版事故认定书。从报警到事故处理,整个过程没超过10分钟。

“以前处理轻微的交通事故,交警必须赶到现场取证,然后约上当事人到交警大队进行事故调解,没有3到4天,事故处理不下来。如今民警不到场却能实现见警,而且4个席位民警轮流值岗就能处理全城区大部分交通事故警情。”聂建平很有感慨地说:“视频快处释放了50%以上警力,为民警办理其他疑难案件提供了警力保障。”

## 架设GOIP设备,为电诈集团服务

蒸湘警方破获一起“帮信”案

有人在蒸湘区某酒店内架设GOIP设备为境外电诈犯罪集团提供通信服务。刑侦大队展开研判,迅速锁定犯罪嫌疑人陈某庆(男,33岁),发现其已流窜至湘潭市某酒店,民警连夜赶赴湘潭市将犯罪嫌疑人陈某庆抓获。

经突审和大范围搜查,民警于7月28日5时找到嫌疑人作案车辆,查获60台简易GOIP设备、对录线30余根、作案手机卡10余张。

7月27日18时许,蒸湘分局刑侦大队接到市公安局反诈中心下发线索:

案手机卡10余张。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某庆如实交代了自今年2月底开始架设GOIP设备,并于7月22日至27日在蒸湘区某酒店通过GOIP设备拨打诈骗电话,共非法获利10余万元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人陈某庆已被蒸湘警方依法刑事拘留。

## “老赖”冒用身份证乘高铁

一条短信露出马脚,被铁路警方查获

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 近日,祁东县的刘先生突然收到一条12306发出的购票成功短信,心生疑惑之下,他当即报了警。8月3日,记者从衡阳铁路公安处了解到,失信人员李某因被限制高消费盗用刘先生身份证购票,目前已被警方处以行政拘留7日的处罚。

近日,刘先生在家收到12306的购票成功短信,信息提示他买了一张衡阳到广州的高铁票。刘先生觉得很蹊跷,因为自己并没有购买车票。这到底是怎么回事?难道是自己的身份信息被盗用了?为了弄清事情原委,刘先生当即就向衡阳铁路公安处报警。

衡阳铁路公安处衡阳东站派出所民警接报后立即开展调查,并在G6146次列车上将冒用刘先生身份证进站乘车的违法人员李某查获。

面对审讯,李某如实交代自己冒用他人身份证坐车的原因。原来,李某因为债务纠纷被法院列为失信人员,被限制乘坐高铁。2021年12月,李某在某酒店捡到刘先生的身份证。近日,李某欲回衡阳探亲,于是用刘先生的身份证购买了高铁车票。目前,衡阳东站派出所依据相关法律规定,给予李某行政拘留7日的处罚。

警方提醒广大旅客,身份证作为证明持有人身份的法定证件,具有“人手一证、每证不同、人证一致”的特点。擅自使用他人身份证属于冒用行为,将会受到法律制裁。同时,广大群众一旦发现自己身份证丢失、被盗,应该尽快就地申报挂失并补领新证,有效防止他人冒用,保护好个人信息及财产安全。

## 伙同妻子杀人潜逃28年落网

石鼓警方抓获一名外省命案逃犯

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣) 夏季治安打击整治行动开展以来,市公安局石鼓分局刑侦大队深入开展打现行、破串案、压发案、追逃犯等工作,全力维护社会稳定。8月1日,刑侦大队成功抓获一名潜逃28年的外省命案逃犯。

日前,石鼓分局刑侦大队民警在对网上在逃人员排查中,发现辖区男子姚某与江苏省滨海县一命案逃犯面部特征高度相似,遂展开调查核实。通过持续围绕姚某进行走访调查,发现其操外地口音,平时以捡拾废品为生,极少与人接触。民警同时获取了多张不同时间、地点的面部照片,经过多次的反复比对,发现姚某与江苏省滨海县的命案逃犯在头发、眉眼形态、五官结构等方面惊人相似。8月1日晚8时许,刑侦大队民警在石鼓区一村落破旧木板房内将姚某成功抓获。

嫌疑人到案后,起初装聋作哑拒不交代犯罪事实。经过刑侦大队民警近6个小时的审讯攻坚,姚某终于如实供述了其在1995年11月伙同妻子黄某亚在江苏省滨海县将王某杀害的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人姚某已被依法移交江苏警方。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 熊婧) 近日,市公安局蒸湘分局刑侦大队快速出击,迅速破获一起帮助信息网络犯罪活动案件,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获60台简易GOIP设备、对录线30余根、作案手机卡10余张。

7月27日18时许,蒸湘分局刑侦大队接到市公安局反诈中心下发线索: